

认真贯彻落实省电视电话会议精神

扶沟召开经济运行分析会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李富军)10月22日下午,在收听收看全省经济运行电视电话会议后,县委书记卢伟主持召开了全县经济运行分析会。会议要求,全县各单位要认真贯彻落实谢伏瞻省长在全省经济运行电视电话会议上讲话精神,扎实推进扶沟经济又好又快发展。

要强责任、重发展、算好经济

账。会议指出,扶沟县前三季度经济运行态势稳中向好,但存在的问题也不容忽视,在2013年最后一个季度这个时间节点,要与兄弟县市比一比、算算账,算出压力、算出动力、算出责任,认清当前形势,切实增强责任感,攻坚克难,进一步增强扶沟的经济发展。

要抓项目、优结构、算好决胜

账。会议指出,全县上下要扎实做

好当前项目落实工作,密切关注申

报项目、和合印染项目等16个重

点项目的运行情况。督察组针对项

目运行中存在的突出矛盾和问题,

逐个分析研究,采取有力措施加以

解决。要在结构不优、增速不快、工

业不强、项目不多、三产业不旺等

方面下真工夫,进一步调整产业结

构,推进扶沟经济平衡发展。要强

化目标任务和时间节点意识,充分

发挥督察组的作用,狠抓工作落

实,改进工作作风,加强考核督促,

明红旗亮黑旗,全力冲刺、决战决

四季度,确保圆满完成全年各项

目标任务。

要顺民意、保民生、算好稳定

账。会议指出,面对群众,工作人员

必须要放下架子、丢下面子、扑下身

子、找准位子,把群众的事当做自己

的事,把群众的信访件当成家事,面

对面、携手真心为群众做事。要

认真排查是否存在拖欠农民工工资

情况,切实保障农民工的权益;认真

排查安全生产隐患,把安全隐患消

除在萌芽状态;进一步规范土地流

转工作,扎实推进农作物规模化种

植,提升农业的综合效益;积极处

理信访积案,推进社会和谐发展;

提前打算,未雨绸缪,确保扶沟民

生持续完善、社会和谐稳定发展。

鑫达纺织高层莅扶考察

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 张晓蒙)10月28日,周口鑫达纺织印染有限公司董事长李荣宣、总经理申建一行到扶沟县考察,县领导卢伟、姚新明、朱良杰等陪同考察。

李荣宣一行先后来到力神机械、泓宇纺织、昌茂纺织、中方集团等企业以及和合印染、人民公园等项目建设工地,实地考察扶沟的企业生产和经济发展情况。

考察过程中,县委书记卢伟详细向客商介绍了全县的经济发展情况和招商引资优惠政策。卢伟说,扶沟县是全国有名的产棉大

县,纺织产业一直是扶沟县的主导产业。周口鑫达纺织印染有限公司是目前河南省最大的民营纺织印染联合企业,公司实力雄厚,与扶沟有很大的合作空间。卢伟希望,鑫达纺织印染有限公司能来扶沟投资发展,并表示将做好服务,实现合作共赢、共同发展。

李荣宣对扶沟县的投资创业环境和资源表现出了浓厚兴趣。他表示,扶沟县拥有良好的投资环境和明显的区位优势,适宜投资兴业,他们将通过认真的考察、论证,寻求合适的发展项目。

县工商局严查农资市场

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 卢付昌)扶沟县工商局结合工商职能,加强监管,组织执法人员对全县冬季农资市场进行专项整治,确保农民购买到放心合格的农机具及物资。

该局组织执法人员对辖区农机及冬季农资经营单位和个人进行登记造册,清查主体资格,对未依法核准擅自营业的,坚决予以取缔,从源头上堵住不法分子售假渠道。加大巡查力度,将监管责任落

实到人,围绕种子、化肥、农药、农机具、农膜、水泵、塑料、输水管材等重点,严格落实经营户进销货台账、产品质量承诺制度,依法查处经营标识不规范、虚假标识、虚假宣传农资等欺骗农民的违法经营行。

截至目前,该局已出动执法人员165人次,检查经营户230余户,发出行政提示书6份,取缔无照经营户2件,有效维护了冬季农资市场稳定。

白潭镇

稳步推进新农合新农保筹资

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 赵辉亮 赵顺山)白潭镇党委、镇政府高度重视新农合、新农保筹资工作,科学筹措,精心组织,充分发挥监委会、大人的监督作用,迅速在全镇范围内启动2014年度新农合、新农保筹资工作。

该镇明确了全镇新农保、新农合工作任务,并将工作任务层层分解到村,责任到人。包村干部和村组干部包片到户,登门入户进行宣传,针对在外人员,包责到人,通过亲情电话、亲情信息,千方百计联系到人,做到村不漏户,户不漏人,深入宣传新农保、新农合制度的重大意义、基本原则、政策措施和具

体规定,让广大群众了解、熟悉这项惠民政策,引导人民群众积极参保。该镇明确规定了参合、参保筹资工作时间,设立进展公示栏,并把这两项工作纳入行政村年终综合考评,与镇村干部评优晋先挂钩。同时,由镇纪委、镇人大组成的监委会加强资金监管,做到钱帐分离。各村由专人负责收缴资金的安全,必须将当天收缴的新农保、新农合资金存入专用账户,然后凭借存款凭证和当天收缴账目及时进行对账,确保资金安全。

目前,该镇已出动宣传车16台次,悬挂横幅32幅、张贴标语600余条,分发宣传单12000余份。

邮储银行扶沟县支行

争创优秀团队重细节

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 孙礼)邮储银行扶沟县支行从注重细节着手,从细节中发现不足,从细节中获取商机,为客户着想,用心服务,努力提升服务质量,争创优秀团队。

为将工作做细做实,该支行抓好晨会,每天利用晨会安排当天工作,回顾前一天的工作情况,总结成绩,寻找不足,并请前一天成功营销的同事讲述经验,帮助大家取长补短,使大家相互交流、相互激励,共同促进营销业务的发

展。注重细节,提升服务绩效。该支行在注重员工仪表、办公环境的同时,积极做好“五声”服务和微笑服务,做到客户来时有迎声、接待有答声、走时有送声、表扬有致谢声、批评有致歉声,要求员工在和顾客交谈时,细心解答,想客户所想,适时介绍金融业务,在帮助客户提高收益的同时,促进营销业务发展。

加强学习,提升团队的凝聚力和战斗力。该支行每周三晚上开展练功活动,互相学习,积极交流,形成比学赶帮超的良好学习氛围。

县教体局

开展诗词创作培训

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 梁磊)10月29日,扶沟县教育体育局邀请《中华诗词》特邀编审刘庆霖和责任编辑武立胜来扶开展诗词创作培训。扶沟县诗词楹联研究会顾问、会长、副会长、理事和中小学校诗联会员近200人参加培训。

式,细致入微地讲述了日常思维和诗性思维的特点及分类,并结合自己的诗词创作实际进行讲解。武立胜结合自己的诗词改稿编审经验,运用课件的形式,在修改诗词中得到的启示,从创作观点透明、意象密度合适、比喻适当、扣题严谨、语言运用准确等方面依据实例作了具体讲述。两位老师的讲解深入浅出、风趣幽默,娓娓动听,不时博得大家的阵阵掌声。

柴岗乡民调主任作用大

宣传信访条例及相关法律法规,教导群众依法办事,自觉维护全村大局和谐稳定。针对村民之间的矛盾纠纷、意愿诉求、信访苗头,民调主任第一时间尽力化解;确实不能解决的,在全乡每月5日召开的民调会上,归纳梳理后报到乡社会管理服务中心,由中心集中向乡党委、乡政府汇报。民调会认真听取大家意见,综合全乡的信访动态,研判

下一步工作,为党委和政府决策提供依据。民调主任还利用自身接触面广、信息来源多的优势,积极帮助群众开阔视野、学习实用技术、发展高效农业,引领群众脱贫致富。

2013年以来,全乡民调主任入户走访群众3000多人次,解决群众反映问题100多起,实现了小事不出村组、大事不出乡、矛盾不上交的良好格局。

牛均明扶危助困传佳话

到这个情况,当即表示要给乡亲捐钱治病。

牛均明出生于崔桥镇后李村,早年外出打拼,从打工者到经营自己的企业,现为东莞市中豪木业有限公司董事长。10多年来,他致富不忘乡亲,热心公益事业,资助乡邻。从2006年起,他累计资助本村考上大学的贫困学生40000多元,同时为村里修建了2

公里长的水泥路,安路灯40盏。2013年,他在家乡建立面积850亩的生态农业园区,以低价承包给村民,为群众搭建致富平台,开创致富道路。

善行义举铸大爱,无私帮扶患乡亲。接到牛均明资助的5000元钱,刘凤英老人热泪盈眶地说:“愿好人平安,好人一定会得好报。”朴素的话语中充满了感激之情。

扶沟警方成功捣毁一赌博窝点

安局高度重视,组织精干警到练寺镇桑村对线索进行核实。经排查发现该赌博窝点人员分工明确,经常更换赌博地点,反侦查意识较强。

针对这种情况,治安大队制订了详细的查处方案。当晚,20多名民警进入该村,巧妙避开望风人员,以迅雷不及掩耳之势冲进赌场。民警很快控制住现场,34名涉赌人员无一逃脱。

经查,犯罪嫌疑人单某伙同潘某、王某等人自今年3月份以来,在练寺镇开设赌场聚众赌博。该团伙内部组织严密,分工明确,每天前来参赌人员多则几十人,少则十几人。

目前,犯罪嫌疑人王某、潘某因涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留,王某、潘某等5人因涉嫌聚众赌博分别被行政拘留10日并处3000元罚款。案件仍在进一步办理中。



扶沟县电业局开展“服务企业度冬峰”活动,对县工业园集聚区82家企业用电设备进行隐患排查,确保企业在冬季期间安全可靠用电。图为10月31日,该局园区供电所对昌茂纺织厂供电设备进行隐患排查。

(记者 王泉林 通讯员 刘军胜 摄)

县行政服务中心

擦亮“窗口”好便民

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 纪俊辉)扶沟县行政服务中心高度重视便民窗口建设,努力擦亮“窗口”,营造优质服务环境。

一是注重礼仪规范。该中心在严格遵守《着装令》、《禁酒令》等相关规定的基础上,做到仪表着装整洁规范,工作环境干净有序,待人接物大方得体,解答问题准确耐心,进一步提升自身形象。二是实行阳光政务。该中心将窗口受理范围、办

事程序、审查程序、承诺期限、岗位职责、工作纪律、社会监督等内容在告知单、触摸屏、扶沟政务服务网站等多处进行公示,随时接受群众监督。三是提升服务质量。该中心为方便群众办事,特别设置了咨询窗口和“绿色通道”,做到咨询解答一口清,发放资料一手清,特事特办、急事急办,高效服务。并积极开展“服务标兵”、“红旗示范窗口”等系列创建活动,进一步提高服务效率。